ESTRUCTURA : VESTI MENTA

VESTIMENTA

Rating: Not Rated Yet
Price:

Variant price modifier:
Base price with tax:
Price with discount:
Salesprice with discount:
Sales price:

Sales price without tax:

Discount:

Tax amount:

Ask a question about this product

Description

Ref. Titulo
GUARDABARRO DELANTERO PINTADO
Pasacable velocimetro
Cubrecruceta
Tapon cubre cruceta
Tornillo cabeza hexagonal M6 x 12
Cubrecables
Conjunto tapa entrada de nafta
Tuerca flotante M6

© 00 N o g b~ WN P

Arandela plana @6

Cédigo
R230501000*
R481302910
R230200010C8
R230200015
490504015
R230500500C8
R490513300
220100025
100306

1/


https://www.cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/vestimenta 2.png

ESTRUCTURA :

VESTI MENTA

‘N'N‘N‘H'P‘H‘H'P‘H‘Hl!ﬂl—\l—'
N P O oo N o o ix jw i B O

Titulo
Tuerca hexagonal autobloqueante
BAGUETA TANQUE DE NAFTA
Tuerca flotante M6
Tornillo cabeza tanque M6 x 17
ROBINETE CON ARANDELA
Tubo conduccién combustible
ANILLO ELASTICO

PEDANA IZQUIERDA GRIS OSCURO

PEDANA DERECHA GRIS OSCURO

KIT CALCOMANIAS NEW FIRE 50 PLUS

Tornillo cabeza tanque M6 x 17
Placa Suplemento guardabarro
CONTENEDOR BOCINA GRIS

Ccodigo

700314040
R260600010
220100025
490504016
260603000
R260600015
R100600020
R290503000D9
R290504000D9
R290508101
490504016
R230501012FN
R290506000C8

2/


http://www.tcpdf.org

